Quando for o caso de um Novo Projeto de Pesquisa:

a) Para que as horas de pesquisa sejam atribuídas na carga semanal do docente, um resumo do projeto, de até nove mil caracteres, deve inicialmente ser preenchido on-line, no sítio da Pró-Reitoria de Pesquisa (http://www.propesquisa.ufsc.br), via “Formulário de Pesquisa”, utilizando o número do SIAPE e uma senha solicitada anteriormente e resgatada na conta de e-mail indicada pelo interessado (pode demorar de 15 a 20 minutos para que essa nova senha chegue a sua conta de email);

b) A seguir acessar a página do CDS – Câmara de Pesquisa (http://www.portalcds.ufsc.br/arquivos/guiaformacaoprocessos.doc ) e preencher o Guia de Formação de Processos e também as folhas subseqüentes, referentes as informações normais de um projeto de pesquisa;encaminhar esses documentos à Presidência da Câmara, que se responsabilizará em protocolar o processo e dará os encaminhamentos necessários;

c) Quando o projeto envolver pesquisa com seres humanos, o parecer de Comitê de Ética de Pesquisa em Seres Humanos tem que ser apresentado a Câmara, depois de sua aprovação; lembrar que o Comitê de Ética pede, no mínimo, 30 dias para análise e parecer e NÃO faz análise de projeto em andamento;

d) Se o projeto estiver vinculado ao pleito de Bolsa de Iniciação Científica (geralmente com inscrição no mês de maio de cada ano) deverá ser primeiro aprovado na Câmara do CDS e ter parecer do Comitê de Ética, (no caso de envolver pesquisa com seres humanos);

e) É recomendável que o projeto de pesquisa seja submetido no semestre anterior ao seu desenvolvimento, para que haja tempo hábil para seu devido processamento, análise e parecer;

f) Caso o docente esteja inadimplente na apresentação de Relatórios Parciais ou Finais a Câmara, um novo pedido de projeto não será analisado;

Quando for o caso de Relatório Final:

O Relatório Final deverá ser apresentado tanto à Pró-Reitoria de Pesquisa, quanto à Câmara de Pesquisa do CDS:

a) No caso da Pró-Reitoria de Pesquisa preenchendo o Formulário de Pesquisa, no item Relatório Final, que tem o mesmo formato do formulário de registro do projeto, com o acréscimo do espaço para colocação da produção científica e tecnológica resultante do projeto. Lembre-se de usar o seu SIAPE e senha para ter acesso.

b) No caso da Câmara do CDS deverão ser encaminhados à Presidência da Câmara: um memorando apresentando os documentos e a seguir o Relatório Final substanciado do projeto, apresentando os resultados obtidos, discussão, conclusão (ões), referências adicionais e cópia (s) da (s) publicação (ões) proveniente (s) do projeto de pesquisa;

c) Alguns professores insistem em protocolar o relatório final na Reitoria. Não se pode abrir um novo processo para um que já existe, que foi o projeto submetido inicialmente à Câmara. Sendo assim, o Relatório Final será incorporado ao projeto inicial aprovado, mas pela Câmara de Pesquisa do CDS e encaminhado ao relator para análise.

